



**ПРОФСПІЛКА
ПРАЦІВНИКІВ ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ
(Укрвуглепрофспілка)**

майдан Незалежності, 2, м. Київ, 01001, тел. (050) 422-93-25, e-mail: prupukuiv@ukr.net,
код ЄДРПОУ 13477689 п/р № 26009056207044 в ПАТ КБ «Приватбанк» МФО 380269

21. 06. 2019р. 01/138

Прем'єр-міністру України
Гройсману В. Б.

Шановний Володимире Борисовичу !

Вам добре відомий наявний кризовий стан у вугільній промисловості України та висока напруженість в трудових шахтарських колективах у зв'язку з несвочасною виплатою заробітної плати працівникам та наявності значного обсягу заборгованості з неї.

На цей час ситуація у вугільній галузі ще більш погіршується, що незабаром може призвести до незворотніх подій та явищ. Пов'язане це з введенням в дію з 1 липня 2019 року Закону України « Про ринок електричної енергії». При нестачі коштів на здійснення платежів за спожиту електроенергію за відсутності наявних коштів на виплату заробітної плати шахтарям та необхідності погашення значного обсягу заборгованості з неї, - запровадження нового ринку електроенергії призведе до незворотніх соціальних явищ.

Керівники державних вугільних підприємств, зокрема, ПАТ «Лисичанськвугілля», ДП « Первомайськвугілля», « Торецьквугілля», «Селидіввугілля», «Мирноградвугілля» та інші вже отримали від відповідних філій ДП « Регіональні електричні мережі» повідомлення про повне припинення електропостачання з 10 години ранку 27 червня 2019 року (листи додаються). Такі дії призведуть до таких незворотніх явищ, як негайне затоплення гірничих виробок, виведення з ладу гірничого обладнання, повної, беззворотньої ліквідації шахт та екологічної катастрофи вугільних регіонів країни.

Прошу Вас, шановний Володимире Борисовичу, всіляко сприяти вирішенню порушених питань шляхом прийняття відповідних урядових рішень, а також здійснення належної підтримки вищезазначеного проекту Закону № 10376 щодо невідкладного відтермінування запровадження ринку електричної енергії, який має бути введений в дію з 1 липня цього року.

Додаток : на 11 арк.

З повагою,
Голова Профспілки

В. Турманов